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Berounští policisté se zapojili do Velké ceny Hořovic s preventivním programem pro děti i
veřejnost a ukázkou zákroku pořádkové jednotky.

Ve čtvrtek 24. dubna se na letišti v Tlustici u Hořovic uskutečnil VIII. ročník Velké ceny Hořovic,
krajské soutěže ve vyprošťování osob z havarovaných vozidel, kterou každoročně pořádá Hasičský
záchranný sbor Středočeského kraje. Akce prověřuje připravenost a odborné dovednosti hasičských
týmů při řešení dopravních nehod, ale také zvyšuje povědomí veřejnosti o významu práce složek
integrovaného záchranného systému.

Velká cena Hořovic však nebyla pouze o hasičském klání. Akce nabídla bohatý doprovodný program
zaměřený na prevenci a osvětu v oblasti bezpečnosti. Berounští policisté zde proto nemohli chybět a
aktivně se zapojili prostřednictvím preventivního stánku a dynamické ukázky pořádkové jednotky.

Policisté z Územního odboru Beroun připravili pro návštěvníky interaktivní program zaměřený
zejména na prevenci kriminality. Děti i dospělí měli možnost vyzkoušet si různé aktivity, které jim
přiblížily každodenní práci policie a současně jim poskytly cenné informace, jak se chovat bezpečně
nejen na silnicích, ale i v běžném životě.

Nejmenší návštěvníci si mohli hravou formou zopakovat základní pravidla silničního provozu. Pomocí
interaktivního kola štěstí plnili úkoly z oblasti dopravních značek, křižovatek, ale třeba si také
zopakovali čísla tísňového volání. Policisté jim také vysvětlili správné chování chodců a cyklistů a
upozornili na nejčastější nebezpečné situace, se kterými se mohou setkat.

Další oblíbenou aktivitou byla možnost odebrání otisků prstů. Děti si tak mohly vyzkoušet jednu z
kriminalistických metod, která se využívá při identifikaci osob. Policisté jim přiblížili základy
daktyloskopie a vysvětlili, jak se otisky prstů používají při vyšetřování trestné činnosti.

Jedním z vrcholů doprovodného programu byla ukázka zásahu berounské pořádkové jednotky, která
demonstrovala postup při zákroku proti agresivním sportovním fanouškům. Policisté vybaveni
ochrannými pomůckami a taktickým vybavením předvedli návštěvníkům, jak probíhá takový
koordinovaný zákrok v praxi. Ukázce přecházela možnost si prohlédnout taktické vybavení policistů.

Účast berounských policistů na Velké ceně Hořovic podtrhuje význam spolupráce složek
integrovaného záchranného systému. Prevence a osvěta jsou důležité prvky policejní práce, a proto
se policisté pravidelně zapojují do podobných akcí, kde mají možnost předávat informace široké
veřejnosti. Účast na Velké ceně Hořovic byla dalším příkladem úspěšné spolupráce mezi policií,
hasiči a dalšími složkami IZS, jejichž hlavním cílem je chránit zdraví a bezpečnost občanů.
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